

高招最后一次集中填报志愿 周四下午6点前结束

本报讯(郑报全媒体记者 张竞舫)昨日8时起,2021年河南高招最后一次填报志愿启动,7月8日18时之前,考生可填报专科层次志愿。招生部门提醒考生,这是今年我省高招最后一次集中网上填报志愿,务必把握机会。

专科提前批各类别不得兼报

专科层次志愿分专科提前批和高职高专批两类,其中,专科提前批包括艺术、体育、定向培养士官、空乘、航海、医学、小学教育(全科教师)等专科,各类别不得兼报。

专科提前批(除艺术、体育类外),第一志愿可填报1个高校志愿,第二志愿为平行志愿,可填报1~4个高校志愿,每个志愿可填报1~5个专业和是否同意调剂专业。

体育类专科批、高职高专批实行平行志愿,可填报1~6个高校志愿,每个高校志愿可填报1~5个专业和是否同意调剂专业。

艺术类专科批中的美术、书法类专业实行平行志愿,设9个志愿,每个志愿可填报1个高校,每个高校可填报1个专业,1个“学校+专业(或专业类)”为1个志愿,不设置调剂学校和专业调剂志

愿。艺术专科批的音乐类(分声乐和器乐,考生任选其一)、播音与主持类、编导制作类、舞蹈类(分艺术舞蹈和国际标准舞,考生任选其一)和表演类五个类别实行顺序志愿,设2个志愿,每个志愿可填报1个高校,每个高校可填报1个专业和是否同意调剂专业(专业调剂仅适用于在豫招生计划设有专业组的高校,不设专业组的高校无法调剂)。

学校及专业志愿均须拉开梯度

与本科层次的志愿一样,在实行平行志愿的专科层次批次,考生在填报时应考虑在高校顺序上按“冲、稳、保”的原则拉开一定的梯度。填报顺序志愿时,只有当院校第一志愿生源不足时才起作用,所以考生应把估计第一志愿生源不足的院校作为第二志愿的主要选报对象,并注意在院校顺序上有一定梯度。专业志愿也应拉开档次,合理搭配。

考生须在规定时间内完成志愿填报并保存,在规定的截止日期前可以进行不超过两次的修改,以网上最后一次保存的志愿为准,填报时间截止后将无法更改。考生要妥善保管好自己的密码,不要把密码透露给他人,

如忘记密码,可利用河南省普通高校招生考生服务平台的“忘记密码”功能进行密码重置。考生如无法自行重置密码,请本人持准考证和身份证到报名所在地的招生考试机构重置。

考生在当次志愿填报时间截止前,若想放弃,可以在志愿浏览页面下方直接点击“放弃已填报志愿”进行放弃操作。由于放弃操作将取消已报的志愿,并且考生无法再次报考被放弃的志愿,系统为了确保安全,根据考生账号绑定的安全措施验证考生身份。专科提前批各类别共用一个“放弃已填报志愿”选项,操作界面会有相应的提醒,“放弃已填报志愿”操作成功,考生将不能再填报当前该批志愿。

“赵超构新闻奖”好专栏 郑能量

饭店开业不请锣鼓队 省下钱请环卫工人吃大餐

文明郑州

“文明条例”颁布实施三周年 郑州组织开展主题实践活动

本报讯(郑报全媒体记者 苏瑜 通讯员 王博)2021年7月1日,是《郑州市文明行为促进条例》颁布实施三周年纪念日。为持续学习宣传践行《条例》,在郑州市文明办的组织号召下,全市各级文明单位、文明校园、文明村镇、文明社区集中开展了“学习宣传践行条例、为党旗增光添彩”主题实践活动。

活动当日,全市编印省、市《条例》文本、《〈条例〉市民读本》、《市民文明手册》、公共文明常识宣传折页等宣传资料30多万册,累计开展公共文明常识进机关、企业、工地、学校、社区、农村、景区等“七进”宣传教育活动6000余场次,参与志愿者达2万人,惠及群众28万人。

郑州市党政机关、企事业单位、群团组织及社会团体、志愿服务团队等

广泛开展“我们的城市”“我们在一起”“我为群众办实事”“绿城红绿灯”“绿城啄木鸟”“全城清洁行动”等主题实践活动3000余场次,用心用力帮助群众解决身边难题,不断增强广大市民群众的家园意识、市民意识、礼让意识,提升市民群众对郑州的认同感、归属感、自豪感,共建共管共享美好家园、文明郑州。

据了解,过去3年,郑州市以持续开展市民公共文明素养提升行动为抓手,深入细致推动《条例》贯彻落实。经过市委、市政府和各地党委政府、各职能部门、社会组织、市民群众的共同努力,公共文明常识“七进”宣传学习教育走向深入、贴近群众,文明交通、文明服务、文明餐桌等主题实践活动不断深化,市容环境、交通秩序、城乡环境等得到进一步改善。



本报讯(郑报全媒体记者 徐富盈 通讯员 李四信 文/图)很多店铺开业时都要请乐队敲锣打鼓为自己作宣传,可郑州的一家饭店却把省下的这笔费用,宴请了辖区30多名环卫工人吃了一顿饭。

7月3日,华南城纬三街上一饭店经过两个多月的装修开门营业。开业当天,店里宴请了辖区的30多名

环卫工人吃大餐。当日上午11时许,应邀的30多名环卫工人兴高采烈地来到该饭店,由于店内坐不下,环卫工人考虑饭店开业会有很多人来,主动要求坐店门口吃饭。

店老板夫妇看到刚刚还是阴天这会儿又出了太阳,让环卫工人坐外边有些于心不忍,但考虑实际情况,立刻安排店员摆上桌椅板凳,将

事先准备好的菜品一一端上。每桌坐四人,一盘烧鸡,一盘大骨头,两份时令蔬菜,不限量啤酒、果啤,一份西瓜,还有一碗手擀面。

吃好喝好后,他们还不忘记帮助收拾桌椅板凳。店老板也为这些朴实善良的环卫工人所感动,“店里有开水,随时欢迎你们来,天热进来凉快凉快,天冷进来暖和暖和”。